

В СФУ прошёл образовательный семинар по антитеррору

Департамент комплексной безопасности и Координационный центр Сибирского федерального университета провели семинар «Вопросы антитеррористической защищённости объектов (территорий)» 9 апреля.



Участие в мероприятии приняли сотрудники структурных подразделений университета, ответственные за проведение работы по антитеррористической защищённости. Семинар был нацелен на повышение образовательного уровня и грамотности сотрудников университета, обучение основам антитеррористической защищённости и алгоритмам действий в отдельных ситуациях.

«Университет в силу исполнения требования законодательства об антитеррористической защищённости должен принимать целый комплекс мер по обеспечению надлежащего уровня АТЗ: это и оборудование системами безопасности, и обеспечение охраны наших объектов частными охранными предприятиями, и разработка планов эвакуации, и оборудование аварийных выходов, и, в конечном итоге, доведение до сотрудников университета алгоритмов действий в случае различного рода террористических угроз, чему и был посвящён семинар. Это крайне важно, ведь недавние трагические события показывают, что знание алгоритмов действий и расположения ближайшего эвакуационного выхода помогают людям спасти свою жизнь в условиях террористического нападения», — рассказал **Сергей Поляков**, заместитель руководителя Департамента комплексной безопасности, начальник отдела по обеспечению антитеррористической защищённости объектов Сибирского федерального университета.



В дальнейшем Департаментом комплексной безопасности планируется проведение практических тренировок и учений на территории университета.

[Пресс-служба СФУ](#), 10 апреля 2024 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/28718>